证券简称: 劲嘉股份

证券代码: 002191

公告编号: 2016-028

深圳劲嘉集团股份有限公司 关于更改公司全称并完成工商登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要提示:

- 1、公司中文全称由"深圳劲嘉彩印集团股份有限公司"变更为"深圳劲嘉集团股份有限公司"。
- 2、公司英文全称由"SHENZHEN JINJIA COLOR PRINTING GROUP CO.,LTD."变更为"SHENZHEN JINJIA GROUP CO.,LTD.",英文简称由"SZJCP" 变更为"JINJIA"。
 - 3、公司简称和证券代码保持不变,仍为"劲嘉股份"和"002191"。

一、公司名称变更的说明

2016年3月28日,深圳劲嘉集团股份有限公司(以下简称"公司")召开的2016年第一次临时股东大会审议通过了《关于变更公司名称及经营范围并修改公司章程的议案》,同意公司名称做出如下变更:

1、中文全称:

变更前: 深圳劲嘉彩印集团股份有限公司

变更后: 深圳劲嘉集团股份有限公司

2、英文全称:

变更前: SHENZHEN JINJIA COLOR PRINTING GROUP CO.,LTD.

变更后: SHENZHEN JINJIA GROUP CO.,LTD.

3、中文简称:

维持"劲嘉股份"不变

4、英文简称:



变更前: SZJCP

变更后: JINJIA

5、分支机构名称:

变更前: 深圳劲嘉彩印集团股份有限公司生产营销分公司

变更后: 深圳劲嘉集团股份有限公司生产营销分公司

2016年3月31日,公司收到了深圳市市场监督管理局颁发的《营业执照》及其发出的《变更(备案)通知书》,公司已完成工商变更登记。

二、工商变更登记情况

具体工商变更登记事项如下表所示:

序 号	变更前	变更后
1	第四条 公司注册的名称:	第四条 公司注册的名称:
	中文名称:深圳劲嘉彩印集团股份有	中文名称: <i>深圳劲嘉集团股份有限</i>
	限公司	公司
	英文名称: SHENZHEN JINJIA COLOR	英文名称: SHENZHEN JINJIA GROUP
	PRINTING GROUP CO., LTD.	CO., LTD.
2	第十三条 经依法登记,公司的经营范	第十三条 经依法登记,公司的经营
	围:包装材料及印刷材料技术的设计、	范围:包装材料及印刷材料技术的
	研发;转让自行开发的技术成果,从	设计、研发;转让自行开发的技术
	事企业形象策划,经济信息咨询,计	成果;企业形象策划;经济信息咨
	算机软件; 自有物业租赁; 承接包装	询; 计算机软件; 自有物业租赁;
	材料的制版、印刷及生产业务(仅限	承接包装材料的制版、印刷及生产
	于分支机构);货物与技术进出口。	业务(仅限于分支机构);货物与技
		术进出口; 有形动产租赁(不含金
		融租赁业务);生物专业领域内技术
		开发、技术转让、技术咨询、技术
		服务(法律、行政法规、国务院决
		定禁止的项目除外,限制的项目须
		取得许可后方可经营);健康管理、



健康咨询(不得从事诊疗活动和心理咨询)。

除上述变更,其他工商登记事项未发生变更。

三、公司名称变更原因说明

公司董事会经过对包装印刷行业及经济社会发展的深入调研,制订了《公司 五年发展战略规划纲要(2016年-2020年)》,确定未来五年,公司重点做大做强 大包装和大健康两大支柱产业。公司原中文全称"深圳劲嘉彩印集团股份有限公 司"已与公司未来发展战略不相适宜,故决定删减原称中"彩印"二字,能更充分 展现公司在主营业务基础上的拓展延伸,更为全面、准确的体现公司核心产业的 规划。

四、备查文件

深圳市市场监督管理局发出的《变更(备案)通知书》及《营业执照》。 特此公告。

深圳劲嘉集团股份有限公司 董事会 二〇一六年四月一日

